

Протокол №1
засідання Координаційної ради з питань сприяння розвитку
громадянського суспільства при виконавчому комітеті Енергодарської
міської ради (далі – Координаційна рада)

21.02.2017 м.Енергодар

зал засідань міської ради

Голова: Пашко А.І.

Секретар: Борисенко І.Д.

Присутні: 27 членів Координаційної ради (список додається)

Запрошені: Монжалєєв Д.О. – голова житлово-будівельного кооперативу «Енергетиків 13»; Чуднівєць С.Г. – голова ради громадської організації Ресурсний центр підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків «Дах»; Тарабукіна Є. – член ГО «Україночка»; Розумович М. – голова Координаційної ради з питань організації харчування в навчальних закладах; Трапїцина В.А. – житель міста; Гонїмарь І.С. - член громадської організації “Екологічний фонд “Зелений дїм”; Буланій П.В. – заступник голови Енергодарської міської організації Українського Союзу ветеранів Афганїстану; Гаврюшкін В.І. – житель міста; представники ЗМІ.

Порядок денний:

1. Створення постійних комісій при Координаційній раді, затвердження їх кількісного та обрання персонального складу.

Доповїдає: Пашко А.І., голова Координаційної ради

2. Створення Секретарїату Координаційної ради та затвердження його кількісного та персонального складу.

Доповїдає: Пашко А.І., голова Координаційної ради

3. Звернення до міського голови П.Музики з питання створення робочої групи з організації та проведення громадських слухань щодо прийняття ДЗ «СМСЧ» №1 м.Енергодара до комунальної власності.

Доповїдає: Пашко А.І., голова Координаційної ради

4. Затвердження плану роботи Координаційної ради на 2017 рік.

Доповїдає: Пашко А.І., голова Координаційної ради

5. Розгляд питання щодо матеріально-технічного забезпечення дорадчого органу (примїщення, факсимільний зв'язок, комп'ютерна техніка та оприлюднення інформації про діяльність Координаційної ради на офіційному веб-сайті Енергодарської міської ради).

Доповїдає: Пашко А.І., голова Координаційної ради

Пашко А.І.: пропоную прийняти порядок денний в цілому. Хто за цей порядок денний, прошу голосувати.

Голосували за порядок денний: «за» - 26, «проти» - 0, «утримались» - 0.

По першому питанню порядку денного стосовно створення постійних комісій при Координаційній раді, затвердження їх кількісного та обрання персонального складу

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: згідно з п.4.14 Положення про Координаційну раду для виконання своїх завдань Координаційна рада створює з числа своїх членів постійні комісії, робочі групи за участю залучених осіб. Кожний член ради може бути членом не більше ніж одної постійної комісії, робочої групи.

На засіданнях ініціативної групи було розроблено перелік з 6 постійних комісій Координаційної ради (додається), а саме:

- 1) по роботі з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи;
- 2) з питань будівництва, архітектури, земельних відносин, охорони навколишнього середовища;
- 3) з питань освіти;
- 4) з питань культури, спорту, сім'ї та молоді, сприяння розвитку волонтерства та патріотичного виховання;
- 5) з питань соціального захисту та охорони здоров'я;
- 6) з питань житлово-комунального господарства.

Пропоную перейти до обговорення кожної з шести комісій та розгляду пропозицій кандидатур до них для затвердження кількісного та персонального складу.

На попередніх засіданнях ініціативної групи до складу постійної комісії Координаційної ради по роботі з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи висувались 2 кандидатури (В.Батов, А.Шевчик).

Хто з присутніх має бажання увійти до її складу?

ВИСТУПИЛИ:

Скалецький А.Т.: запропонував свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Пашко А.І.: хочу зазначити, що персональний та кількісний склад комісій може змінюватися, у ході роботи кожна з комісій буде співпрацювати з іншими, оскільки планується вирішувати комплексні питання. Ті члени ради, які не ввійшли до складу комісій, матимуть можливість працювати над вирішенням проблемних питань міста.

Ставлю на голосування питання про створення постійної комісії Координаційної ради по роботі з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи, затвердження кількісного складу з 5 осіб та персонального складу станом на 21.02.2017 з 3 осіб (В.Батов, А.Скалецький, А.Шевчик).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 26, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: створити постійну комісію Координаційної ради по роботі з правоохоронними органами та з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи з функціями зазначеними у проекті у кількісному складі 5 осіб та персональному складі 3 особи (В.Батов, А.Скалецький, А.Шевчик). Персональний склад може бути до затверджений членами Координаційної ради на наступних її засіданнях.

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: переходимо до розгляду постійної комісії з питань будівництва, архітектури, земельних відносин, охорони навколишнього середовища.

На попередніх засіданнях ініціативної групи персональний склад даної комісії не визначався. У кого є бажання увійти до її складу?

ВИСТУПИЛИ:

Біряк В.В.: пропоную з функцій даної комісії виключити словосполучення «шляхом участі в управлінні», так як таким чином ви виходитимете за рамки своїх повноважень.

Пашко А.І.: надав роз'яснення, що мається на увазі під словами «шляхом участі в управлінні».

Костюк В.Н.: запропонував свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Рижов І.А.: запропонував свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Пашко А.І.: ставлю на голосування 2 варіанти.

Створення постійної комісії Координаційної ради з будівництва архітектури, земельних відносин, охорони навколишнього середовища, до функцій якої входить забезпечення можливості для реалізації та захисту прав і свобод людини і громадянина, зокрема жителів м.Енергодара з питань архітектурно-будівельного контролю, земельних відносин, містобудування та архітектури, екології шляхом участі в управлінні, здійсненні громадського контролю за діяльністю органів місцевого самоврядування, налагодження ефективної взаємодії, співпраці зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час здійснення своїх повноважень по зазначеним питанням. Затвердження кількісного складу з 5 осіб та персонального складу з 2 осіб (В.Костюк, І.Рижов).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 23, «проти» - 2, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: створити постійну комісію Координаційної ради з питань будівництва архітектури, земельних відносин, охорони навколишнього середовища у кількісному складі 5 осіб та персональному складі 2 особи (В.Костюк, І.Рижов).

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: переходимо до розгляду постійної комісії з питань освіти.

На попередніх засіданнях ініціативної групи до складу постійної комісії Координаційної ради з питань освіти висувались 3 кандидатури (Т.Белік, Л.Костушевич, Т.Скиба). У кого є бажання увійти до її складу?

ВИСТУПИЛИ:

Дабіжа Я.Г.: запропонувала свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Коробчук У.В.: запропонувала свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Зеленська О.С.: запропонувала свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Пашко А.І.: ставлю на голосування питання про створення постійної комісії Координаційної ради з питань освіти, затвердження її кількісного складу з 6 осіб та персонального складу з 6 осіб (Т.Белік, Я.Дабіжа, О.Зеленська, У.Коробчук, Л.Костушевич, Т.Скиба).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: створити постійну комісію Координаційної ради з питань освіти у кількісному складі 6 осіб та персональному складі 6 осіб (Т.Белік, Я.Дабіжа, О.Зеленська, У.Коробчук, Л.Костушевич, Т.Скиба).

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: переходимо до розгляду постійної комісії з питань культури, спорту, сім'ї та молоді, сприяння розвитку волонтерства та патріотичного виховання.

Попередньо до складу зазначеної постійної комісії Координаційної ради висувалась 1 кандидатура (К.Стаценко). У кого є бажання увійти до її складу?

ВИСТУПИЛИ:

Марченко В.Т.: запропонував свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Жуков О.В.: запропонував свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Горdevич О.О.: запропонувала свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Пашко А.І.: ставлю на голосування питання про створення постійної комісії Координаційної ради з питань культури, спорту, сім'ї та молоді, сприяння розвитку волонтерства та патріотичного виховання, затвердження її кількісного складу з 5 осіб та персонального складу з 4 осіб (К.Стаценко, В.Марченко, О.Жуков, О.Горdevич).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: створити постійну комісію Координаційної ради з питань культури, спорту, сім'ї та молоді, сприяння розвитку волонтерства та патріотичного виховання у кількісному складі 5 осіб та персональному складі 4 особи (К.Стаценко, В.Марченко, О.Жуков, О.Гордевич).

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: переходимо до розгляду постійної комісії з питань соціального захисту та охорони здоров'я.

Попередньо на засіданні ініціативної групи склад зазначеної постійної комісії Координаційної ради не визначався. У кого є бажання увійти до її складу?

ВИСТУПИЛИ:

Борисенко І.Д.: запропонувала свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Сердюк М.Д.: запропонувала свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Сігаєва М.І.: запропонувала свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Косенко М.П.: запропонувала свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Лакота С.В.: запропонував свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Пашко А.І.: ставлю на голосування питання про створення постійної комісії Координаційної ради з питань соціального захисту та охорони здоров'я з функціями зазначеними у проекті, затвердження її кількісного складу з 5 осіб та персонального складу з 5 осіб (І.Борисенко, М.Сігаєва, М.Сердюк, М.Косенко, С.Лакота).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: створити постійну комісію Координаційної ради з питань соціального захисту та охорони здоров'я у кількісному складі 5 осіб та персональному складі 5 осіб (І.Борисенко, М.Сігаєва, М.Сердюк, М.Косенко, С.Лакота).

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: переходимо до розгляду шостої постійної комісії з питань житлово-комунального господарства.

Попередньо на засіданні ініціативної групи висувались 3 кандидатури: П.Богдан, С.Суворін, О.Самойдук. У кого є бажання увійти до її складу?

ВИСТУПИЛИ:

Жуков О.В.: у зв'язку з перебуванням І.Леонтєєва на лікарняному від його імені прошу включити його кандидатуру до складу комісії.

Дербун Ф.З.: запропонував свою кандидатуру для включення до складу комісії.

Пашко А.І.: на засіданні Координаційної ради присутня С.Чуднівєць, яка представляє громадську організацію Ресурсний центр підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків «Дах». Ми знаємо, що ваш будинок пройшов всі судові інстанції з оскарження тарифів, дійшов до адміністративного суду. Суд, розглянувши справу, прийняв рішення на вашу користь та повернув справу на розгляд до Енергодарського міського суду. Від вас надійшла заява про включення до складу Координаційної ради. Заява буде прийнята, але ми зараз не зможемо включити вас до складу Координаційної ради, так як кількісний склад затверджений з 41 особи. При змінах у персональному складі ради ваша кандидатура буде включена до складу. Гарантую, що ми вас будемо залучати до участі у роботі комісії.

Ставлю на голосування питання про створення постійної комісії Координаційної ради з питань житлово-комунального господарства з функціями зазначеними у проекті, затвердження її кількісного складу з 5 осіб та персонального складу з 5 осіб (П.Богдан, С.Суворін, О.Самойдюк, І.Леонтєєв, Ф.Дербун).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: створити постійну комісію Координаційної ради з питань житлово-комунального господарства, затвердження її кількісного складу з 5 осіб та персонального складу з 5 осіб (П.Богдан, С.Суворін, О.Самойдюк, І.Леонтєєв, Ф.Дербун).

По другому питанню стосовно створення Секретаріату Координаційної ради та затвердження його кількісного та персонального складу

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: згідно з п.4.15 Положення про Координаційну раду для вирішення оперативних питань роботи Координаційної ради утворюється Секретаріат ради, до складу якого входять: голова, заступник голови ради, секретар, голови постійних комісій (комітетів, робочих груп тощо).

Оскільки голови постійних комісій не визначені, пропоную затвердити кількісний склад Секретаріату з 9 осіб: голова, заступник голови ради, секретар та 6 голів постійних комісій.

Ставлю на голосування питання про створення Секретаріату ради та затвердження його кількісного складу з 9 осіб: голова, заступник голови ради, секретар та 6 голів постійних комісій.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 27, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: створити Секретаріат ради та затвердити його кількісний склад з 9 осіб: голова, заступник голови ради, секретар та 6 голів постійних комісій.

По третьому питанню стосовно звернення до міського голови П.Музики з питання створення робочої групи з організації та проведення громадських слухань щодо прийняття ДЗ «СМСЧ» №1 м.Енергодара до комунальної власності.

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: відомо, що у ході проведеного засідання «круглого столу» з питань реформування медичної галузі було прийнято рішення щодо проведення загальноміських громадських слухань, стосовно питання передачі ДЗ «СМСЧ №1» на баланс міста, за участю працівників містоутворюючих підприємств, представників громадськості та жителів міста.

На засіданні ініціативної групи надійшла пропозиція направити від імені Координаційної ради звернення міському голові про створення робочої групи з підготовки громадських слухань та включення до її складу членів Координаційної ради. Виявили бажання працювати у її складі І.Борисенко, А.Шевчик, С.Суворін. У кого ще є бажання увійти до складу робочої групи?

ВИСТУПИЛИ:

Батов В.Д.: запропонував свою кандидатуру для включення до складу робочої групи.

Пашко А.І.: ставлю на голосування підготовку звернення до міського голови П.Музики з клопотанням створення робочої групи з організації та проведення громадських слухань щодо прийняття ДЗ «СМСЧ» №1 м.Енергодара до комунальної власності та включення до її складу членів Координаційної ради (І.Борисенко, А.Шевчика, С.Суворіна, В.Батова).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 27, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: звернутися до міського голови П.Музики з клопотанням створити робочу групу з організації та проведення громадських слухань щодо прийняття ДЗ «СМСЧ» №1 м.Енергодара до комунальної власності та пропозицією включення до її складу членів Координаційної ради (І.Борисенко, А.Шевчика, С.Суворіна, В.Батова).

По четвертому питанню щодо затвердження плану роботи Координаційної ради на 2017 рік

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: запропонував присутнім розглянути та затвердити план роботи Координаційної ради на 2017 рік (додається). У разі необхідності даний план роботи Координаційної ради на 2017 рік може бути доповнено шляхом внесення змін, які затверджуються рішенням Координаційної ради. Чи є у кого доповнення та пропозиції до плану?

Пропозицій немає. Ставлю на голосування затвердження плану роботи Координаційної ради на 2017 рік з 5 пунктів.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи Координаційної ради на 2017 рік.

По п'ятому питанню щодо матеріально-технічного забезпечення дорадчого органу (приміщення, факсимільний зв'язок, комп'ютерна техніка та оприлюднення інформації про діяльність Координаційної ради на офіційному веб-сайті Енергодарської міської ради)

СЛУХАЛИ:

Пашка А.І.: запропонував підготувати звернення до міського голови П.Музики щодо матеріально-технічного забезпечення дорадчого органу: надання приміщення, забезпечення за можливістю факсимільним зв'язком та комп'ютерною технікою, а також створення рубрики на офіційному веб-сайті Енергодарської міської ради для оприлюднення інформації про діяльність Координаційної ради.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 26, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підготувати звернення міському голові П.Музиці щодо матеріально-технічного забезпечення Координаційної ради.

Голова зборів



А.І.Пашко

Секретар зборів



І.Д.Борисенко